



## **В Заречном мужчина признан виновным в причинении смерти приятелю**

Собранные Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 52-летний житель Заречного, работающий формовщиком на местном предприятии, получил 29 декабря 2015 года зарплату и решил это отметить в компании 44-летнего знакомого. Домой мужчина пришел без денег. На вопросы родственников о том, куда делось все заработанное, мужчина решил вернуться к товарищу, чтобы разобраться. Высказанные гостем обвинения в краже его денег спровоцировали конфликт, в ходе которого хозяин квартиры нанес несколько ударов по голове приятелю. На следующий день потерпевший был госпитализирован, где 31 декабря скончался от закрытой черепно-мозговой травмы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1041657>